
  
 
 
Notulen (digitale) OR vergadering 25 mei 2021 
  
Aanwezigheid: Judith, Laura, Yvonne, Nannet, Esther, Karin,  

   
  

Afwezig: Peter, Bastiaan, Marianne 
  

1. De voorzitter is verhinderd, de secretaris opent de vergadering.  
  

2. Notulen vorige vergadering 23 maart 2021:  
Geen op- en of aanmerkingen. 

 
3. Ingekomen / uitgestuurde post: 

Geen bijzonderheden 
 

4. Mededelingen en vragen van ouders, schoolleiding, team en MR: 
In verband met de afwezigheid Marianne is er geen input vanuit het team, de 
schoolleiding en de MR. De vragen vanuit de ouders zijn per e-mail inmiddels door 
Wilma beantwoord. 
 

a. Ouderraad / ouders 
- V: In de kalender op de website zien we de schoolfotograaf gepland 

op 8 juni a.s. is dit definitief en wordt hier nog over gecommuniceerd. 
A:Ja, communicatie volgt in de Schepelweyzer van 27 mei a.s. 

- V: In de kalender op de website staat de laatste vrijdag voor de 
zomersluiting niet als calamiteiten dag. Dit is andere jaren wel het 
geval. Klopt dit. 
A: Deze dag (23 juli) is wel calamiteiten dag, wij zullen dit aanpassen. 

- V: Onze school doet mee aan een wedstrijd om een verkeersplein op 
school te winnen. Kan dit verder gecommuniceerd worden om de 
kansen te vergroten? 
A: Ja, dit komt in de schepelweyzer van 27 mei a.s. 

 
- V: In de laatste week van de schoolvakantie organiseert de OR 

normaliter ijsjes scheppen. Kan dit binnen de huidige maatregelen 
doorgaan? 

- A: Ja de OR mag dit organiseren, wel tijdig met Wilma afstemmen 
welke dag dit is. 
 
De SOS bijdrage voor een cadeautje aan de juf/meester voor de juffen 
verjaardag is verhoogd naar €0,75 per kind. Nannet communiceert dit 
naar de klassenouders. 
 

 
 



 
5. Ouderwerkgroepen 
In verband met Corona is de inzet van de ouderwerkgroepen minimaal. Zodra er 
mogelijkheden zijn, stemmen de afgevaardigden van de ouderwerkgroep met de 
betreffende leerkracht mogelijkheden af. 

 
Sportdag 
Er is een poging gedaan om tussentijds een sportdag te organiseren voor 
alleen de kinderen van Schepelweyen. 
Na enkele overleggen is de conclusie getrokken dat het nu nog niet mogelijk is 
dit te organiseren. 
De schoolleiding geeft aan dat binnen de huidige coronamaatregelen, op dit 
moment  geen gebruik mag worden gemaakt van externen/ouders om de 
sportdag te ondersteunen. Deze zijn wel nodig om deze dag tot een succes te 
maken. 
 
Hopelijk versoepelen de maatregelen op korte termijn, en kan tegen het einde 
van het schooljaar wel een sportdag georganiseerd worden. 
 

 
6. Rondvraag 

- Voor de volgende vergadering op de agenda meenemen, de 
werkgroepen voor schooljaar 2021-2022 opnieuw te verdelen over de 
OR leden. 

 
7. Volgende vergaderingen 

De volgende vergadering 22 juni 2021 
 


